
To nejlepší z Maďarska + PLAVBA PO DUNAJI (autobusem z Ostravy)

4.4.  - 7.4. 2019 5 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/26257/

 
Průvodce: Vladimír Šmehlík

 
 

Specialista: Karolína Petrová, +420 596 111 602, petrova@radynacestu.cz
 
 

Prožít Maďarsko jako cestovatel… S námi objevíte i místa, o kterých se běžně nepíše. Připraveni? V Budapešti
nevynecháte Matyášův chrám ani impozantní parlament. Užijete si jedinečnou plavbu po Dunaji do „městečka
umělců“. Na vlastní kůži poznáte přírodu maďarské pusty a odhalíte příběh nejstaršího zvonu Maďarska v
univerzitním Debrecínu. Do Maďarska za zážitky s cestovateli – profíky!

 
 

Na co se můžete těšit

Okouzlující budova parlamentu v Budapešti
Dechberoucí výhledy od Rybářské bašty
Plavba po Dunaji do města Szentendre
Národní park Hortobágy (UNESCO)

 
 

Co už máte v ceně?

3x ubytování
3x snídaně
služby průvodce (mimo individuální volno)
doprava autobusem Radynacestu
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné cca 38 000 HUF (včetně vstupného a dopravy na místě)
vybrané sedadlo v autobuse 200 Kč/osoba
příplatek za jednolůžkový pokoj: 3 600,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových a dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování je v menších pokojích s vlastním soc. zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích
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Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Aktuální okolnosti

Program může být přizpůsoben aktuálním okolnostem na místě. Ubytování je vždy možné po 14. hodině, do této doby je možné si
na hotelu uschovat zavazadla.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Čtvrtek 4. dubna: Odjezd z ČR do Maďarska, návštěva a prohlídka hlavního města Budapešti.

V ranních hodinách odjezd autobusem Radynacestu Ostravy, nástupními místy po trase jsou Olomouc a Brno, příjezd do
Budapešti kolem poledne. 

Při procházce historickými částmi měst Budína a Pešti zhlédneme ta nejkrásnější místa maďarské metropole, města habsburské
pompéznosti i úžasných termálů. Půjdeme kolem Královského paláce, korunovačního Matyášova chrámu a dominanty
Budapešti, Rybářské bašty.

V odpoledních hodinách budeme mít dostatek času k návštěvě největší tržnice Vásárcsarnok, kde najdete vše, co je základem
maďarské kuchyně: různé druhy mleté papriky, celé věnce sušených paprikových lusků, různě připravené uzené klobásy, salámy,
různé druhy pálenek, čerstvé ovoce a zeleninu a mnoho dalšího. Je to ideální místo pro nákup suvenýrů.

Poté projdeme nejkrásnější „pešťskou“ ulicí Vaci až k náměstí a bazilice sv. Štěpána, patrona země. Během prohlídky určitě
nevynecháme pohled na nejimpozantnější evropskou budovu parlamentu. 

 
 

Pátek 5. dubna: Nezapomenutelná plavba po Dunaji z Budapešti do Szentendre a návštěva Ostřihomi. 

Ráno po snídani se vydáme do přístavu, kde nasedneme na loď, kterou doplujeme do Szentendre, malebného dunajského
městečka s křivolakými uličkami, říční promenádou a nezaměnitelnou atmosférou „města umělců“.  

Po prohlídce města budeme pokračovat naším autobusem přes Pilišské vrchy až do Ostřihomi, sídla arcidiecéze, kterou založil v
roce 1000 svatý Štěpán. Navštívíme zde největší sakrální stavbu v zemi. Ostřihomská bazilika je monumentální stavba vypínající se
nad Dunajem jako klenot, který je výraznou dominantou širokého okolí. Výhledy z vrcholu kupole baziliky jsou přímo fenomenální. 

V Ostřihomi neopomeneme ani procházku po malebné čtvrti Viziváros (tzv. Vodní Město), která je plná pitoreskních uliček a
romantických zákoutí. Naší pozornosti jistě neujde ani most Marie Valérie spojující Ostřihom se slovenským Štúrovem. Toto
unikátní technické dílo zde bylo znova postaveno až poté, co obě země vstoupily společně do Evropské unie. Původní most z roku
1895 byl vyhozen do povětří za druhé světové války, v letech 1944–2001 tak neexistovalo mezi oběma městy jiné spojení než
převoznictví.  

Zpět do Budapešti se vrátíme v podvečer, tak abyste měli možnost ještě relaxovat v některých z legendárních lázeňských domů
hlavního města. 

 
 

Sobota 6. dubna: Celý den strávený v Národním parku Hortobágy, kde se nabízí mimo jiné možnost pozorovat zvířata
ve svém přirozeném prostředí. Odpoledne prohlídka Debrecínu.

Po snídani se vydáme autobusem Radynacestu směrem na východ do Národního parku Hortobágy, kde budeme obdivovat
přírodu typické maďarské pusty. Tento unikátní přírodní skanzen má rozlohu přes sedm set kilometrů čtverečních, je tedy o něco
málo menší než portugalský ostrov Madeira. Díky tomu, že se tu dodnes potulují volně žijící zvířata a kovbojové předvádějí své
tradiční umění, je park zapsán na seznamu památek světového dědictví UNESCO. Při troše štěstí budeme pozorovat i všelijaké
místní ptactvo včetně čápů, jeřábů a divokých kachen a samozřejmě také evropské savce – divočáci, vydry nebo srnky.

Hlavním centrem parku je stejnojmenná vesnice Hortobágy, do které se dostaneme přes slavný devítiobloukový kamenný most.
Ve vesnici uvidíme nejen zrestaurovanou doškovou Velkou čardu a nedaleké Pastýřské muzem, ale můžeme navštívit i
řemeslné dílny nebo stylovou výstavu řemesel.

Odpoledne se přesuneme ještě o kousek víc na východ, do centra maďarského protestanství, města Debrecínu, a po ubytování
společně vyrazíme na večerní procházku. Druhé nejlidnatější město Maďarska je proslulé svou univerzitou a nejen díky tomu je
považováno za centrum vzdělanosti. Při procházce centrem uvidíme tzv. Velký kostel, který ukrývá největší zvon v Maďarsku,
prohlédneme si také nejstarší hotel v Uhrách nesoucí jméno Grandhotel Aranybika a nevynecháme ani úctyhodnou budovu
kalvínské koleje. 
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https://www.radynacestu.cz/magazin/matyasuv-chram/
https://www.radynacestu.cz/magazin/rybarska-basta/
https://www.radynacestu.cz/magazin/bazilika-svateho-stepana/
https://www.radynacestu.cz/magazin/budapestsky-parlament/
https://www.radynacestu.cz/magazin/szentendre/
https://www.radynacestu.cz/magazin/ostrihom/
https://www.radynacestu.cz/magazin/ostrihomska-bazilika/
https://www.radynacestu.cz/magazin/hortobagy/
https://www.radynacestu.cz/magazin/debrecin/


Neděle 7. dubna: Návštěva příhraničního města Ráb (Győr), prohlídka malebného historického centra a odpoledne
návrat zpět do ČR. 

Po snídani se vydáme zpět k domovu a cestou se zastavíme ve městě Győr (Ráb), které leží jen 40 kilometrů od slovenských
hranic. Malebné centrum města se rozkládá kolem nábřeží a je plné barokních paláců a kostelů, ulice překypují bary a kavárnami,
lidmi se to zde jen hemží. Při procházce městen uvidíme zejména Biskupský palác s lapidáriem, přilehlou katedrálu, několik
zajímavých kostelů a také majestátní budovu radnice.  

Po pauze na oběd a občerstvení se vydáme zpět do ČR, návrat do Ostravy v nočních hodinách.
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